Opatření pro školství v rámci PES
s výhledem možného návratu žáků do škol

Vážení rodiče, milí žáci,
na tiskové konferenci představil ministr školství R. Plaga opatření pro školství v rámci PES: Protiepidemickým systémem ČR, s výhledem možného návratu žáků do škol. Zvýrazněné poznámky jsou připomínky školy k daným opatřením. Daná opatření mohou být časem upravena, proto, prosíme, berte toto oznámení jako světýlko na konci tunelu 

Pro ZUŠ by mělo platit následující:

5. stupeň / nejvyšší stupeň / dosud platný
· ZUŠ – distanční výuka.
· Ochrana nosu a úst: ANO. Ve všech prostorách škol a školských zařízení. V případě učitelů je povinnost nošení roušky (užívání respirátorů FFP2 je doporučené).

4. stupeň / dle vyhlášení Ministerstvem zdravotnictví / bude upřesněno
· ZUŠ – distanční výuka s možností individuálních konzultací a prezenční výuky jeden na jednoho – tedy obnovení INDIVIDUÁLNÍ VÝUKY - hry na hudební nástroj a zpěv
· Ochrana nosu a úst: ANO. Ve všech vnitřních prostorách škol a školských zařízení; ve vnějších prostorách v souladu s obecnými pravidly. V případě učitelů je povinnost nošení roušky (užívání respirátorů FFP2 je doporučené) a ve výjimečných případech, kdy je nezbytné, aby žák/student při výuce viděl na ústa učitele, je možné ochranu nosu a úst nahradit ochranným štítem, pokud je dodržena vzdálenost min. 2 m od žáků/studentů, NUTNO BRÁT V ÚVAHU, ŽE V ROUŠCE SE NA FLÉTNU HRÁT NEDÁ – TEDY ŽÁCI BY BUĎ ZŮSTALI NA DISTANČNÍ VÝUCE NEBO UPLATNĚNÍ DŮSLEDNÉHO DODRŽENÍ PŘÍSNÝCH OPATŘENÍ  -  ODSTUP OD ŽÁKA, UŽITÍ ŠTÍTU, POPŘÍPADĚ I ROUŠKY UČITELEM. 

3. stupeň / dle vyhlášení Ministerstvem zdravotnictví / bude upřesněno dle vývoje situace
· ZUŠ – distanční výuka s možností individuálních konzultací a prezenční výuky do 10 osob ve třídě či skupině – TEDY MOŽNÁ OBNOVA HROMADNÉ VÝUKY VÝTVARNÉHO OBORU A HUDEBNÍ NAUKY. VÝUKA TANEČNÍHO OBORU – NUTNÁ DOHODA S PEDAGOGEM, PŘI POVINNOSTI PONECHAT ŽÁKŮm ROUŠKY SE MI ZDÁ TAKTO SPUŠTĚNÁ VÝUKA PROBLEMATICKÁ.
· Ochrana nosu a úst: ANO. Ve všech vnitřních prostorách škol a školských zařízení; ve vnějších prostorách v souladu s obecnými pravidly. V případě učitelů je povinnost nošení roušky (užívání respirátorů FFP2 je doporučené) a ve výjimečných případech, kdy je nezbytné, aby žák/student při výuce viděl na ústa učitele, je možné ochranu nosu a úst nahradit ochranným štítem, pokud je dodržena vzdálenost min. 2 m od žáků/studentů. O HŘE NA DECHOVÉ NÁSTROJE PLATÍ ČÁST ČERVENÉ VĚTY ZE 4. STUPNĚ. 

2. stupeň / dle vyhlášení Ministerstvem zdravotnictví / bude upřesněno dle vývoje situace
· ZUŠ – prezenční výuka.
· Ochrana nosu a úst: ANO. Ve všech vnitřních prostorách škol a školských zařízení; ve vnějších prostorách v souladu s obecnými pravidly. V případě učitelů je povinnost nošení roušky (užívání respirátorů FFP2 je doporučené) a ve výjimečných případech, kdy je nezbytné, aby žák/student při výuce viděl na ústa učitele, je možné ochranu nosu a úst nahradit ochranným štítem, pokud je dodržena vzdálenost min. 2 m od žáků/studentů.

1. stupeň / dle vyhlášení Ministerstvem zdravotnictví / bude upřesněno dle vývoje situace
· ZUŠ – prezenční výuka.
· Ochrana nosu a úst: ANO. Ve společných vnitřních prostorách škol a školských zařízení.

Na všech stupních opatření bude povolen vstup do budovy školy pouze zaměstnancům a žákům školy, třetím osobám bude povolen vstup do budovy ZUŠ jen v odůvodněných případech v režimu minimalizace kontaktu se žáky. 

Prosíme, sledujte webové stránky školy, o podrobnostech a přechodu do jednotlivých stupňů, včetně organizace výuky, budeme včas informovat mimojiné prostřednictvím emailové pošty. Potřebné odpovědi dostanete také od vašich učitelů.
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